
6. ledna jsme se opět všichni sešli ve škole a začal náročný měsíc, na jehož konci 

je uzavření klasifikace za 1. pololetí. Proto se žáci i učitelé zaměřují více na práci 

ve škole a neprobíhá tolik dalších akcí.  

Po celý měsíc žáci chodili v rámci hodin tělesné výchovy na zimní stadion, kde 

probíhaly lekce bruslení.  

 



14. ledna se žáci prvního stupně zúčastnili výchovného koncertu v aule.  

 

 

15. ledna vyrazili žáci 7. ročníku do Brna. Po krátké procházce Brnem navštívili 

divadlo Radost. Zde zhlédli velmi zdařilé představení Kytice. 

Pokračovala také spolupráce s místní knihovnou, tentokrát připravili program pro 

žáky 8. ročníku Jak na referát. Tento program je pro žáky velmi důležitý, jelikož 

je seznamuje se všemi základním body referátu, způsoby přípravy a zpracování. 

Poznatky z této exkurze žáci využívají při zpracování referátů v literatuře, ale 

i dalších předmětech. Žáci 8. A absolvovali program 27. 1. a žáci 8. B pak 29. 1. 



Škola v pohybu 

Škola v pohybu je projekt zaměřený na podporu pohybových aktivit v mateřských 

a základních školách. Fotbalová asociace České republiky nabízí návštěvy trenérů 

mládeže, kteří mohou inspirovat pedagogy novými prvky se zaměřením 

na všeobecnou pohybovou průpravu a organizací hodin. Pod vedením trenéra 

z FAČR pana Petra Soustružníka v prosinci a v lednu proběhly v hodinách tělesné 

výchovy 1. stupně ukázky nových metod pohybových aktivit, které jsou velkým 

přínosem pro vyučující. 



30. ledna si dobu čekání na pololetní vysvědčení zkrátili žáci 4. a 5. tříd 

návštěvou filmového představení. Žáci 1. tříd dostali své první vysvědčení hned 

ráno a pak se s ním vyrazili pochlubit do mateřských škol. Tato akce má už 

také svou tradici a děti ji mají rády. Žáci jsou pyšní na svoje školní úspěchy, 

vrací se do prostředí školky a mají možnost být v kontaktu s bývalými 

spolužáky a učitelkami.  

30. leden byl posledním dnem 1. pololetí a žáci si pak užili v pátek 31. ledna 

zasloužené pololetní prázdniny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tradiční návštěva prvňáčků v mateřských školách proběhla po pololetních 

prázdninách 4. února. Malí školáci navštívili své mladší kamarády a pochlubili se 

svým prvním vysvědčením. 

 

 



 


